



CÂMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM - ORDEM CRONOLOGIA



RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO TÍTULO DA PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DA ORDEM CRONOLÓGICA REFERENTE AO MÊS DE AGOSTO DE 2021.

RETIFICO a publicação da relação da ordem cronológica referente ao mês de janeiro de 2021, fundamentada na Resolução nº 322016 do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte – TCE.

ONDE SE LÉ

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de agosto de 2020.

LEIA-SE

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de agosto de 2021.

JUSTIFICATIVA DE RETIFICAÇÃO: Retifica-se a presente publicação, devido ao equívoco na data, publicado no diário oficial da FECAM/RN do dia 13/09/2021, Código Identificador: 54606231, Edição nº 1227.

Passagem/RN, 10 de setembro de 2021.

ALEX SANDRO DE ALMEIDA Diretora Financeira da Câmara Municipal de Passagem/RN





CÂMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM - ORDEM CRONOLOGIA



RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO TÍTULO DA PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DA ORDEM CRONOLÓGICA REFERENTE AO MÊS DE JULHO DE 2021.

RETIFICO a publicação da relação da ordem cronológica referente ao mês de julho de 2021, fundamentada na Resolução n^{o} 322016 do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte – TCE.

ONDE SE LÉ

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de julho de 2020.

LEIA-SE

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de julho de 2021.

JUSTIFICATIVA DE RETIFICAÇÃO: Retifica-se a presente publicação, devido ao equívoco na data, publicado no diário oficial da FECAM/RN do dia 11/08/2021, Código Identificador: 43737736, Edição nº 1205.

Passagem/RN, 10 de agosto de 2021.

ALEX SANDRO DE ALMEIDA Diretora Financeira da Câmara Municipal de Passagem/RN





CÂMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM - ORDEM CRONOLOGIA



RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO TÍTULO DA PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DA ORDEM CRONOLÓGICA REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DE 2021.

RETIFICO a publicação da relação da ordem cronológica referente ao mês de junho de 2021, fundamentada na Resolução n^{o} 322016 do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte – TCE.

ONDE SE LÉ

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de junho de 2020.

LEIA-SE

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de junho de 2021.

JUSTIFICATIVA DE RETIFICAÇÃO: Retifica-se a presente publicação, devido ao equívoco na data, publicado no diário oficial da FECAM/RN do dia 13/07/2021, Código Identificador: 06566756, Edição nº 1184.

Passagem/RN, 09 de julho de 2021.

ALEX SANDRO DE ALMEIDA Diretora Financeira da Câmara Municipal de Passagem/RN





DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

RIO GRANDE DO NORTE, SEXTA-FEIRA, 31 DE DEZEMBRO DE 2021 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1309

CÂMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM - ORDEM CRONOLOGIA



RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO TÍTULO DA PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DA ORDEM CRONOLÓGICA REFERENTE AO MÊS DE MAIO DE 2021.

RETIFICO a publicação da relação da ordem cronológica referente ao mês de maio de 2021, fundamentada na Resolução nº 322016 do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte – TCE.

ONDE SE LÉ

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de maio de 2020.

LEIA-SE

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de maio de 2021.

JUSTIFICATIVA DE RETIFICAÇÃO: Retifica-se a presente publicação, devido ao equívoco na data, publicado no diário oficial da FECAM/RN do dia 21/06/2021, Código Identificador: 43113584, Edição nº 1168.

Passagem/RN, 10 de junho de 2021.

ALEX SANDRO DE ALMEIDA Diretora Financeira da Câmara Municipal de Passagem/RN





CÂMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM - ORDEM CRONOLOGIA



RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO TÍTULO DA PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DA ORDEM CRONOLÓGICA REFERENTE AO MÊS DE ABRIL DE 2021.

RETIFICO a publicação da relação da ordem cronológica referente ao mês de abril de 2021, fundamentada na Resolução nº 322016 do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte – TCE.

ONDE SE LÉ

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de abril de 2020.

LEIA-SE

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de abril de 2021.

JUSTIFICATIVA DE RETIFICAÇÃO: Retifica-se a presente publicação, devido ao equívoco na data, publicado no diário oficial da FECAM/RN do dia 20/05/2021, Código Identificador: 53844761, Edição nº 1144.

Passagem/RN, 10 de abril de 2021.

ALEX SANDRO DE ALMEIDA Diretora Financeira da Câmara Municipal de Passagem/RN





CÂMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM - ORDEM CRONOLOGIA



RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO TÍTULO DA PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DA ORDEM CRONOLÓGICA REFERENTE AO MÊS DE MARÇO DE 2021.

RETIFICO a publicação da relação da ordem cronológica referente ao mês de março de 2021, fundamentada na Resolução n^{o} 322016 do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte – TCE.

ONDE SE LÊ

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de março de 2020.

LEIA-SE

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de março de 2021.

JUSTIFICATIVA DE RETIFICAÇÃO: Retifica-se a presente publicação, devido ao equívoco na data, publicado no diário oficial da FECAM/RN do dia 12/04/2021, Código Identificador: 60838327, Edição nº 1117.

Passagem/RN, 09 de abril de 2021.

ALEX SANDRO DE ALMEIDA Diretora Financeira da Câmara Municipal de Passagem/RN





CÂMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM - ORDEM CRONOLOGIA



RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO TÍTULO DA PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DA ORDEM CRONOLÓGICA REFERENTE AO MÊS DE FEVEREIRO DE 2021.

RETIFICO a publicação da relação da ordem cronológica referente ao mês de fevereiro de 2021, fundamentada na Resolução n^{o} 322016 do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte – TCE.

ONDE SE LÉ

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de fevereiro de 2020.

LEIA-SE

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de fevereiro de 2021.

JUSTIFICATIVA DE RETIFICAÇÃO: Retifica-se a presente publicação, devido ao equívoco na data, publicado no diário oficial da FECAM/RN do dia 11/03/2021, Código Identificador: 73740154, Edição nº 1096.

Passagem/RN, 10 de março de 2021.

ALEX SANDRO DE ALMEIDA Diretora Financeira da Câmara Municipal de Passagem/RN





DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

RIO GRANDE DO NORTE, SEXTA-FEIRA, 31 DE DEZEMBRO DE 2021 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1309

CÂMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM - RETIFICAÇÃO



RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO TÍTULO DA PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DA ORDEM CRONOLÓGICA REFERENTE AO MÊS DE JANEIRO DE 2021.

RETIFICO a publicação da relação da ordem cronológica referente ao mês de janeiro de 2021, fundamentada na Resolução nº 322016 do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte – TCE.

ONDE SE LÉ

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de janeiro de 2020.

LEIA-SE

Câmara Municipal de Passagem, referente ao mês de janeiro de 2021.

JUSTIFICATIVA DE RETIFICAÇÃO: Retifica-se a presente publicação, devido ao equívoco na data, publicado no diário oficial da FECAM/RN do dia 11/02/2021, Código Identificador: 15170460, Edição nº 1077.

Passagem/RN, 10 de fevereiro de 2021.

ALEX SANDRO DE ALMEIDA Diretora Financeira da Câmara Municipal de Passagem/RN